
Consiliul Local Brezoi, Judetul Valcea 
Nr.21358/15.12.2025 

PROCES VERBAL 

Încheiat astăzi 11.12.2025, în sedinţa extraordinară a Consiliului Local al Grasului 
.Brezoi. 

Şedinţa este public� şi îsi desfasoara lucrarile în sala de sedinte a Primari ei orasului 
Brezoi si participa un numar de 14 consilieri locali din 15 din cati este constituit Consiliul 
Local Brezoi, lipsiind domnul consilier : Stanculescu Gabriel. 

Domnul Presedinte de sedinta deschide sedinta, aratând ca aceasta sedinta 
extraordinara a Consiliului Local al orasului Brezoi a fost convocata de catre Primarul 
Grasului Brezoi, dl.Schell Robert-Adrian prin Dispozitia nr.406 din 08.12.2025 
convocarea fiind efectuata prin e-mail. 

Dl Presedinte de sedinte dă citire ordinii de zi: 

I.Aprobarea ordini de zi a sedintei extraordinare a Consiliului Local Brezoi din data 
de 11.12.2025. 

2.Proiect de hotarare privind "Aprobarea rectificarii bugetului local de venituri si 
cheltuieli pe anul 2025» 

Dl Presedinte de sedinte dă citire completarii ordinii de zi : 

I .Proiect de hotarare privind "„Aprobarea actualizarii Devizului general şi a 
indicatorilor tehnico-ec nomici necesari realizării proiectului "Modernizarea sistemului de 
iluminat public stradal In Grasul Brezoi, Judetul Valcea" depus în Programul privind 
creşterea eficienţei energetice a infrastructurii de iluminat public"» 

Se supune la vot ordinea de zi si completarea acesteia care se aproba cu 14 voturi 
t " „pen ru . 

Se trece la punctul nr.2 al ordinii de zi, respectiv " Aprobarea rectificarii bugetului 
local de venituri si chelt ieli pe anul 2025» 

Dl.Viceprimar "am decontat banii pentru spital pentru paleatie." 

Comisiil de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotarare. 



Domnul Presedinte de sedinta supune la vot proiectul de hotarare care se voteaza cu 
14 voturi „pentru". 

Se trece la punctul nr.1 al completarii ordinii de zi, respectiv „Aprobarea actualizarii 
Devizului general şi a indicatorilor tehnico-economici necesari realizării proiectului 
"Modernizarea sistemului de iluminat public stradal In Orasul Brezoi, Judetul Valcea" 
depus în Programul privind creşterea eficienţei energetice a infrastructurii de iluminat 
public". 

Dl.consilier Dulcea Eugen"nu am inteles, ce aprobam ?" 
Dl.Viceprimar "ace t proiect s-a încheiat in 30.06.2025.A intrat in verificare si cei de 

a AFN s-au trezit ca au nevoie de devizul final actualizat, dar asta nu presupune sa mai 
platim ceva in plus." 

Dl.consilier Dulcea Eugen "si de ce acum?" 
Dl.consilier Petresc Florinel Comel"si noi il aprobam la preturile de acum? 

Dl.Viceprimar "la pretm ile din 30 iunie 2025" 

Dl.consilier Gherman Marius "eu nu votez." 
Dl.consilier Dulcea Eugen "nu inteleg, am votat odata finalizarea acestui proiect, s-a 

încheiat si sa vina acum sa spuna ca nu s-a facut nu stiu ce ... din punctul meu de vedere e 
gresit.Actualizarea se re era ca se modifica ceva." 

Dl.consilier Petresc Florinei Cornel"se actualizeaza valorile." 
Dl.Viceprimar "o cht!m pe Andreea." 
Dl.consilier Dulcea Eugen "am încheiat cu proiectul si venim acum sa actualizam si 

sa spunem ca nu actualizam nimic." 
Dl.consilier Burcus Remus Vasile "devizul" 
Dl.consilier Dulcea Eugen "ce deviz ca s-a aprobat atunci.Nu cred ca se poate 

actualize ceva cand s-a incheiat lucrarea." 
Dl.presedinte de sedinta "am facut socoteala si cred ca se actualizeaza TV A ul." 
Dl.consilier Dulcea Eugen "nu poti face acum actualizarea cand s-a încheiat 

proiectul." 
Dl.consilier Bodun Catalin Danut"sa vina sa ne lamureasca." 
Dna.consilier Bota L..iiza "dar e legal? 
Dl.consilier Bodun Catalin Danut "nu e legal." 
Dl.consilier Dulcea ugen "în iunie 2025 nu era TVA ul 21 %". 

Dl.Viceprimar "din august s-a marit. 
Dl.consilier Dulcea Eugen "sa amanam pentru sedinta urmatoare." 
Dl.Viceprimar "sa ma duc <lupa ea?" 
Dl.consilier Bodun Catalin Danut "dar asteapta, de ce sa te duci dupa ea?" 
Dl.consilier Dulcea Eugen "daca nu vrea sa ne bage in seama doamna Andreea , 

propun sa amanam ca air stat 1 O minute si ne-am uitat pe pereti." 

Dl.Viceprimar "mai stam un minut." 
Intra in sala de sedinte doamna Andreea Dobroiu compartiment proiecte din cadrul 

Primari ei. 

Dl.consilier Dulcea Eugen "ce actualizam?" 
Doamna Andreea Dobroiu "devizul general." 



Dl.consilier Dulcea Eugen "daca lucrarea e finalizata de 6 luni, de ce acum?" 

Doamna Andreea Dobroiu "pentru ca nu s-a gandit nimeni sa-1 ceara." 

Dl.consilier Petres u Florinei Cornel "pai atunci cand s-a finaizat lucrarea, nu era 

facut?' 

Doamna Andreea obroiu "ba da.La un proiect ai deviz la faza SF, la faza PT iar in 

executie apar modifican." 

Dl.consilier Dulcea Eugen "vorbim de doua lucruri diferite.Mai întreb odata.Noua ne 

cereti sa aprobam o act alizare.Noi stim si l-am intrebat si pe domnul Viceprimar, ca acum 

6 luni s-a încheiat lucrarea.Sa venim <lupa 6 luni sa actualizam ceva e absurd.Mai mult 

veniti cu proiectul pe ultima suta de metri la ora l." 

Doamna Andreea :::>obroiu "du pa cum ati vazut, adresa a venit pe emal la ora 1 O cu 
termen 15." 

Dl.consilier Petres u Florinel Cornel "dar nu am vazut modificarea." 

Doamna Andreea Dobroiu "nu ai pus-o Ramona?" 

Dna.Secretar Gene""al "da, da." 

Dl.consilier Dulce Eugen "un deviz actualizat in care ce se actualizeaza?" 

Doamna Andreea Dobroiu "nu stiu, nu am citit email-ul." 

Dl.consilier Dulcea Eugen "atunci amanam." 

Dl.Viceprimar "se ctualieaza sume?" 

Dna consilier Borc 1ina Gabriela "nu stie" 

Doamna Andreea obroiu "nu va cer eu, AFM a cerut catre consultant si acesta nu 

poate sa introdu ca proiectul fara actualizare." 

Dl.consilier Dulcea Eugen"ne-am lamurit." 

Doamna Andreea .:Jobroiu "idea e ca nu e bine sa antagozinam daca finantatorul iti 

cere ceva, zic din persp ctiva beneficiarului." 

Dl.consilier Bod Catalin Danut "întrebarea e simpla .. actualizarea presupune 

modificarea TV A ului de la 19% la 21 % ?Da sau nu." 

Dna.consilier Bota Luiza "ce se actualizeaza?" 

Doamna Andreea Dobroiu "Emil s-a ocupat de proiectul asta." 

Dl.consilier Dulcea Eugen "doamna secretar general propun sa amanam proiectul asta 

pentru o alta sedinta.Sa consemnati pozitia doamnei." 



Dl.consilier Bodur Catalin Danut "asta înseamna ca reface sedinta pentru maine." 

Dl.Presedinte de sedinta "nu se poate maine." 

Dl.consilier Bodur Catalin Danut "pai atunci nu ne putem asuma asa ceva" 

Dl.consilier Dulcea Eugen "daca initiatorul nu ne poate lamuri, cum sa votez?" 

Doamna Andreea Dobroiu suna consultantul si intreaba . . .  .in devizul final ce este 

diferit fata de ultimul deviz?" 

Consultantul "nu sdu despre ce vorbiti." 

Doamna Andreea Dobroiu "ne-ati trimis solicitare de actualizare deviz iluminat 

public ca v-au trimis cla ificare de la AFM." 

Consultantul "sunteti de la Primaria oras Brezoi sau comuna?" 

Doamna Andreea obroiu "oras.Ne spuneti ce s-a modificat la deviz, e pentru cota 

de TV A sau altceva?" 

Consultantul "nu inteleg.Am rezolvat ieri cu o doamna, a transmis raspunsul, de ce 

reluam discutia asta.De nde ati primit email-ul?' 

Doamna Andreea Dobroiu "de la depunere proiecte@yahoo.com." 

Consultantul "nu v-am trimis nimic eu.Nu stiu de la ce firma" 

Doamna Andreea Dobroiu "dvs sunteti consultantul pe acest proiect, ati dat la alt 

coleg?" 

Consultantul "despre ce proiect vorbim?" 

Doamna Andreea Dobroiu "modernizare iluminat pe AFM" 

Consultantul 'si ati depus cu mine acest proiect?" 

Domnul Presedinte de sedinta supune la vot propunerea domnului consilier Dulcea 
Eugen de amanare a ace tui proiect care se voteaza cu 14 voturi „pentru". 

Epuizându-se punctele de pe ordinea de zi, dna. Presedinte de sedinta închide 
sedinta extraordinara a Consiliului Local Brezoi, din data de 11.12.2025 

, 

Secretar general u.a.t. 
Popescu Marp 


